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Zadeva: POZIV Vladi Republike Slovenije k takojšnjemu sprejemu sistemskih 
ukrepov za zaščito lokalnih funkcionarjev 

 

 

Spoštovani, 
 

v Skupnosti občin Slovenije z ogorčenostjo in globoko zaskrbljenostjo spremljamo nedavni 
nasilni napad na župana Občine Ribnica, gospoda Sama Pogorelca. Dogodek se ni zgodil v 

vakuumu – gre za še enega v nizu primerov nasilja nad izvoljenimi predstavniki lokalnih 
skupnosti, ki kaže na vse bolj nevarne razmere, v katerih občinski funkcionarji opravljajo svojo 
javno funkcijo. 

 

Tovrstno nasilje presega vse meje dopustnega. Zato Skupnost občin Slovenije odločno in 
javno poziva, da Vlada Republike Slovenije skupaj z vsemi pristojnimi organi nemudoma 

sprejme sistemske ukrepe za zaščito lokalnih funkcionarjev. Gre za zaščito demokracije, 
reda in temeljnega zaupanja v pravno državo. 
Apel župana Pogorelca ne moremo prezreti. Njegove besede »Dovolj je!« odražajo 
razpoloženje mnogih med nami. Nasilje, ki se dogaja brez posledic, krepi občutek, da lahko 
vsak obračunava z izvoljenimi predstavniki brez resnih sankcij. Župan je jasno povedal: 
»Policija je opravila svoje delo korektno, a žal se vse prevečkrat ustavi na tožilstvu. Nasilnežem 
se daje vtis, da jim nihče ne bo nič. Epiloga ni.« 
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Zato vas pozivamo: 

− da nemudoma skličete medresorski posvet (v sodelovanju Vrhovnim državnim 
tožilstvom in pristojnimi ministrstvi), 

− da oblikujete zakonske in sistemske rešitve, ki bodo zagotavljale preventivno zaščito 
lokalnih funkcionarjev in dosledno kaznovanje napadov nanje, 

− da zagotovite učinkovitost in odgovornost v kazenskopravnem sistemu, ki mora 

obsoditi nasilje, ne pa ga dopuščati s tišino in neodzivnostjo, 
− da pošljete jasno sporočilo javnosti, da v Republiki Sloveniji za nasilje nad 

predstavniki oblasti ni prostora. 

 

To ni več osamljena zgodba posameznika. To je alarm, ki ga moramo kot država slišati. To je 
vprašanje, ali bomo v prihodnje sploh še imeli ljudi, ki bodo pripravljeni prevzeti vodenje 
lokalnih skupnosti. Če bo vsak nosilec funkcije moral skrbeti za varnost sebe in svoje družine, 
bomo kot družba odpovedali. 
 

Skupnost občin Slovenije vam stoji ob strani pri iskanju rešitev, vendar pričakujemo odločno 
in takojšnje ukrepanje. 

 

S spoštovanjem, 

 

                    Mag. Gregor Macedoni, l. r.    

                                                                               predsednik Skupnosti občin Slovenije 


